

CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

Campus de Cascavel - PR
Rua Universitária, 2069 - CEP 85819-110 - FONE 45 3220-3132

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde - Mestrado e Doutorado - PPG-BCS

EDITAL 18/2019-PPG-BCS

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO DE CANDIDATA A ALUNA REGULAR AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOCIÊNCIAS E SAÚDE - NÍVEL **MESTRADO**, PARA INGRESSO NO ANO LETIVO DE 2020.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde, Mestrado e Doutorado - PPG-BCS, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - CCBS, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais;

Considerando a Resolução 078/2016-CEPE, de 02 de junho de 2016, que aprovou as Normas Gerais para os Programas de Pós-graduação da Unioeste;

Considerando a Resolução 144/2019-CEPE, de 18 de julho de 2019, que aprova o Regulamento do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde - Mestrado e Doutorado - PPG-BCS;

Considerando a Resolução 141/2019-CEPE, de 18 de julho de 2019, que aprovou o Projeto Pedagógico do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde - Mestrado e Doutorado - PPG-BCS;

Considerando o Edital 13/2019-PPG-BCS, de 19 de setembro de 2019, referente à abertura de inscrição para seleção de candidatos a alunos regulares para o Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde - Nível Mestrado, com área de concentração em Biologia, Processo Saúde-Doença e Políticas de Saúde, para ingresso no ano letivo de 2020;

Considerando a análise realizada pela Comissão de Avaliação e Seleção do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde, Mestrado e Doutorado - PPG-BCS;

Considerando o Edital 16/2019-PPG-BCS, de 11 de novembro de 2019, da homologação das inscrições dos candidatos do Processo Seletivo, Nível Mestrado - Turma 2020;

TORNA PÚBLICO:

1. A retificação da homologação da inscrição da candidata Mônica Grando Grützmacher, referente a Linha de Pesquisa, onde se lê "PROCESSO SAÚDE-DOENÇA" leia-se "PRÁTICAS E POLÍTICAS DE SAÚDE".

PUBLIQUE-SE.

Cascavel, 19 de novembro de 2019.

Prof^a Dr^a CLÁUDIA SILVEIRA VIERA
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Biociências e Saúde - Mestrado e Doutorado.